



Denní centrum pro seniory

(Domovinka)

Vážená paní,
Vážený pane,

rádi bychom Vás touto cestou oslovili a seznámili s nově otevřeným Denním centrem pro seniory v Domě s pečovatelskou službou (DPS) v Kostelci nad Orlicí. Jeho provoz byl zahájen v měsíci listopadu loňského roku. O zřízení se nepřímo zasadili občané Kostelce nad Orlicí, kteří se k důležitosti a potřebnosti této služby vyjádřili v dotazníkové akci zaměřené na kvalitu a spokojenost se sociálními službami v našem regionu.

Domovinka především slouží klientům, kteří nemohou pro svůj věk nebo vzhledem ke svému zdravotnímu stavu zůstat doma sami, ale rodina je schopna se o ně částečně postarat. Vlastní provoz domovinky je organizován v jednom z bytů DPS, který je k tomuto účelu vyčleněn, veškerý provoz byl řádně schválen Krajskou hygienickou stanicí v Rychnově nad Kněžnou. Vzhledem k omezenému prostoru byla kapacita zařízení stanovena na 5 osob denně. Tato služba je určena pro občany celého spádového území Města Kostelce nad Orlicí.

Cílem naší služby je:

- pomoci rodině v péči o seniora v době, kdy jsou ostatní členové v zaměstnání
- zajistit komplexní pomoc osamělým seniorům

Účelem služby je poskytnutí možnosti denního pobytu klientů z terénu i DPS, zajištění dohledu nad klientem, provádění jednoduchých ošetrovatelských úkonů, zajištění přiměřeného denního programu vzhledem ke zdravotnímu stavu, schopnostem a přáním klienta.

Provoz probíhá v pracovní dny od 6:00 hod. do 15:30 hod., v mimořádných případech lze dopravu do zařízení zajistit prostřednictvím pečovatelské služby.

Na prvním místě při poskytování našich služeb je základní péče o klienta (podání jídla, léků, zajištění osobní hygieny).

Za velice důležité ale také považujeme vytvoření pestrého denního programu. Pečovatelky se svým klientům snaží pobyt v Domovince co nejvíce zpříjemnit a zpestřit různými zájmovými činnostmi a aktivizačními programy, kdy pro ně vytvářejí zajímavé a pohodové prostředí, plné dění a činností. Mezi nejoblíbenější akce Domovinky patří pečení perníčků, cukroví, výroba dekoračních předmětů, výlety po okolí, opékání vuřtů, návštěva cukrárny, společné chvíle nad rodinnými fotografiemi, společenské hry, sledování oblíbených televizních pořadů, poslech hudby, luštění křížovek aj.

Provoz domovinky je financován:

- z rozpočtu Města Kostelec nad Orlicí
- částečně z dotace Královéhradeckého kraje
- z příspěvků klientů domovinky

Snahou nás všech by mělo být seniory a zdravotně postižené občany podporovat a pomáhat jim v jejich začlenění do kolektivu a setrvání v rodinném prostředí se svými blízkými.

Snažili jsme se přiblížit Vám provoz domovinky, její význam a důležitost pro nás všechny. I nadále bychom chtěli zkvalitňovat a rozšiřovat provoz tohoto zařízení a nabízet jeho služby široké veřejnosti.

Ve světě ani v naší republice již není zvláštností, že tyto služby jsou podporovány podnikatelskými subjekty i veřejností.

Touto cestou si Vás dovoluujeme oslovit a požádat o pomoc – finanční či materiální - dle Vašich možností a uvážení na rozšíření a zkvalitnění provozu.

Pokud tedy chcete a můžete pomoci seniorům a zdravotně postiženým občanům, s vděčností přijmeme finanční či věcnou pomoc. Děkujeme Vám za Váš zájem, pochopení a těšíme se na spolupráci s Vámi.

- **Finanční pomoc** lze zaslat na č. účtu Města Kostelec nad Orlicí: 19-1240074329/0800, variabilní symbol: 34212321.

Získanou finanční částku použijeme na dovybavení Denního centra pro seniory a nákup např. radiomagnetofonu, videopřehrávače, mikrovlnné trouby, lůžkovin, dekoračních předmětů, nádobí, společenských her, knih, kancelářských potřeb, hygienických potřeb, květin aj.

V případě, že ve Vašem výrobním provozu vzniká odpad (např. zbytky látek, kůže, stuh, bavlnek, nití apod.), který bychom mohli využít při činnostech v Domovince, rádi využijeme i tento materiál.

- **Věcnou pomoc** lze předat v Domě s pečovatelskou službou na adrese: Frošova 1414, Kostelec nad Orlicí, popřípadě se telefonicky dohodnout s vedoucí DPS pí. Pavlínou Blažkovou na tel. č. 494 323 258